

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 год
9 ФЕВРАЛЯ
ВТОРНИК
№ 16 (8402)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

С ЧУВСТВОМ ВОСХИЩЕНИЯ

В АДРЕС главы района В. Е. Говорского пришло благодарственное письмо от коллектива Департамента Федеральной государственной службы занятости населения по Красноярскому краю по поводу открытия в Кодкинске Храма Покрова Божией Матери.

Восхищались умением руководств. работ. в столь сложное время найти силы и финансовые средства для возведения поистине прекрасного строения, красноярцы выразили уверенность в том, что с возрождением церкви произойдет и возрождение России, потому как сегодня так важно посеять добро, которое обязательно и незамедлительно даст свои плоды.

Письмо подписал начальник краевого департамента Ш. Ф. Мальшев.

ПОДГОТОВИЛ Л. ВАСИЛЬЕВ. БУДЕТ ЛИ НАЙДЕНО РЕШЕНИЕ?

НА ТРИ ЧАСА в актовом зале школы № 4 назначена сегодня встреча руководителей бюджетных, муниципальных предприятий, организаций, учреждений и администрации района с представителями педагогических коллективов учебных заведений.

Причина для ее проведения: коллективы всех школ уведомили районную администрацию, что с 15 по 19 февраля учительство выходит на забастовку, и возможно она продлится до полного удовлетворения всех выдвинутых требований, главное из которых — выплата заработной платы с индексацией задолженности.

О том, будет ли найдено в ходе встречи компромиссное решение и школы возобновят работу или же в них останутся лишь сторожа, вы сможете прочитать в одном из ближайших номеров.

ПОИДЕТ ЛИ МУКА В КЕЖМУ?

СЕРЬЕЗНУЮ озабоченность у руководства МТПУ, районной администрации и торгового отдела вызывает вопрос снабжения Кежмы мукой в объемах, позволяющих обеспечивать население этого и других поселков хлебом до открытия навигации.

Мука по железной дороге уже доставлена в Усть-Илимск и должна вывозиться автотранспортом, но сделать это оказалось невозможным из-за плохой способности ледовой переправы, грузоподъемностью 10 тонн. А даже автомобиль КАМАЗ при полной загрузке весит более 20 тонн.

Выходом из положения мог бы стать зимник Усть-Илимск — Паново — Кежма, но насколько он проходим сейчас для неведомой техники еще предстоит выяснить.

Не обидитесь!

Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

♦ АКТУАЛЬНО

А МНЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА СПРОСИТЬ ЗАБЫЛИ

25 ДЕКАБРЯ 1998 года арбитражный суд Красноярского края своим определением назначил не должником внешнего управляющего ОАО «Богучангэсстрой» Е. А. Куделько. Вроде бы, все встало на свои места — у предприятия, в отношении которого возбуждено дело о банкротстве и 14 августа 1998 года введено внешнее управление, появился «постоянный» руководитель. Но поставлена ли окончательная точка в этом деле?

Богучанская ГЭС — один из немногих в России энергетических объектов, наиболее подготовленных с точки зрения завершения его строительства. По этому объекту имеется соответствующее постановление Правительства Российской Федерации № 236 от 26.03.94 г.

«О мерах по завершению строительства Богучанской ГЭС». Этим же постановлением предусмотрено частичное выделение средств из федерального бюджета на завершение пускового комплекса.

Однако из зоны затопления не переселено еще 1659 семей из 10 населенных пунктов и бывшего районного центра п. Кежка. Ликвидация совхозов, сокращение работ по заготовке древесины и жевиды лишили работу население поселков. Ввиду отсутствия работы, электроэнергии и медицинского обслуживания в населенных пунктах, подлежащих переселению, сложилась критическая социальная обстановка.

Подготовку ложа водохранилища ведет специальная федеральная Дирекция. Финансирование всех бюджетов, фондов

и других источников отсутствует, заинтересованных инвесторов нет. 55,5% в уставном капитале предприятия-должника «принадлежит» ОАО «ЕЭС России», которое и определяет как основную собственник социально-экономическую политику ОАО «Богучангэсстрой».

За 1997 год убытки составили 26,8 млн. руб., в то же время произведены колоссальные затраты на содержание дочерних предприятий, проведение культурно-массовых мероприятий, спонсорские взносы и другие расчеты, не связанные непосредственно со строительством ГЭС на общую сумму 41 млн. руб. нового масштаба дел (!). Кредиторская задол- [Окончание на 2-й стр.]

♦ ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

КОМИССИЯ ПРЕДЛОЖИЛА

го и Ново-Кежемского! Производственно — экономический отдел направил копию письма главе районной администрации В. Е. Говорскому, Владимир Евгеньевич позвонил в редакцию и сообщил, что поручил дать ответ своему заместителю по социальной сфере Я. Т. Кучеруку.

В ответе, полученном недавно из районной администрации, говорится: «По существу вопроса дан ответ коллективу дтсда № 1 «Буратино» [копия — главе администрации С. Кежма В. С. Зырянову 17 декабря 1998 года, № 139-994]. Письмо работников дтсда

рассмотрено комиссией в составе меня, главного врача ЦГСЭН Н. Г. Баранова, заместителя начальника РУНО Г. Ф. Захарченко с выездом на место.

Обследовав детские сады «Буратино» и «Огонек», учитывая техническое состояние их зданий, финансовое состояние районной администрации, предложено главе администрации Кежемского сельсовета В. С. Зырянову объединить детей двух детских садов в один дтсда — «Буратино».

Я. Г. КУЧЕРУК.

♦ У НАШИХ СОСЕДЕЙ

Персональная Выставка

24 ЯНВАРЯ в Богучанском музее открылась персональная выставка Зинаиды Васильевны Почукаевой, из которой были представлены 53 ее работы: от самых ранних, когда она была еще школьницей, до более поздних, когда за плечами у Зинаиды Васильевны уже был художественно-графический факультет педагогического института и многолетний опыт.

Картины, написанные маслом, акварелью, росписи по дереву и эскизотические для наших мест шитье золотой нитью, выставлялись на пяти зональных и одной республиканской выставках. И каждый экспонат хранит свою историю. Однажды Зинаида Васильевна пришлось даже выполнять срочный заказ: нужно было вышить золотой нитью подарок на 70-летие Л. И. Брежнева.

Свою работу в институте Зинаида Васильевна совмещала с написанием диссертации. Защитила кандидатский минимум. Но это было в Средней Азии, где она тогда проживала. 9 лет назад, приехав в наш район, стала передавать свои знания детям сначала в Красногорьской средней школе, а затем в Школе искусства в Богучанах.

Зинаида Васильевна планирует обновить выставку, а уже представленные работы по достоянию оценили первые посетители.

♦ ЧП

Трагедия на Ангаре

СТРАШНАЯ беда произошла в предновогодние дни на Ангаре. Двое усталимцев отправились за мясом в деревню Фролово Красноярского края на джипе «Ленд-Круйзер». Добравшись по обвальной дороге, ведущей вдоль берега. Переночевали в

деревне. Утром, загрузившись мясом, они отправились домой. Взяли с собой двоих попутчиков — Р. и Т.

Чтобы сократить путь, решили ехать по Ангаре. Не раз приходилось делать это и раньше. Однако в шестидесяти километрах ниже Едгары джип провалился и стал тонуть. Водитель и пассажиры едва успели выскочить на лед. Один из них — П. — выпрыгнул даже без обуви и верхней одежды.

Из-за оттепели и ветра произошел сдвиг льда. Люди металась по льдинам, пытались подальше отойти: от кромки, за которой виднелась бездна. На острове льдины оказался один из них — Р. Подойти к нему было невозможно, он боролся за жизнь до последнего. Но лед не выдержал, треснул, и несчастный погрузился в ледяную воду... На глазах он утонул.

Трое обезумевших, навзрыд проклинавших людей всю ночь бродили по острову, на который вышли. Нашли пастушью избушку, но ни спичек, ни одежды там не было. Один из пассажиров — П. — решил возвратиться во Фролово, буквально раздетый, обмотав но-

ги курткой. Двое других отправились в Едгару — та была ближе.

Утром в бинокль увидел людей, лежащих на льду, фермер Зарубин, чье хозяйство было неподалеку. Он и воспользовался помощью. Если бы водитель и пассажиры были внимательней, то прочли бы надпись у поляны: «Дорога опасна». Дело в том, что накануне в этом месте прошел трактор с клином и подал лед. Следом чуть было не провалился «аурик». Вот Зарубин и приблизил табличку, чтобы люди в беду не попали.

К сожалению, один из усталимцев — О. — замерз. Труп и полубомороженного человека Зарубин вывез в Едгару.

Дошел до Фролово и П. Остался в живых, конечно, получил сильное обморожение.

Попытки достать труп утонувшего и транспортировать к нему не привели, хотя они предпринимались. Добравшись до этого места из-за ледохода лодка не вышла. Даже окрестный в последнее время мороз вряд ли быстро затянёт по льду.

Записал Т. ПАВЛИК.
«Усть-Илимская правда»
от 12.01.99 года.

[Оючлннчнне.]
Начало на 1-й стр.

жнннннннн на 01.04.98 года составил 260 млн. руб. и возрастает. Курс акций снизился в 50 раз. И в будущем прогнозируется еще большее снижение.

При приватизации предприятия в 1993 году, без достаточных на то оснований 48,9% от общего количества акций были безвозмездно переданы РАО «ЕЭС России». Статья 7 Закона РСФСР № 948-1 от 22.03.91 года «О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках» запрещала органам власти и управления принимать акты и совершать действия, которые ограничивают самостоятельность хозяйствующих субъектов, создают дискриминирующие или, напротив, благоприятствующие условия деятельности отдельных хозяйствующих субъектов, если таковые акты или действия могут иметь своим результатом существенное ограничение конкуренции или ущемление интересов хозяйствующих субъектов или граждан.

Комиссия по приватизации, в нарушение пункта 3 статьи

15 Закона РСФСР от 9.07.91 года о приватизации государственных и муниципальных предприятий в РСФСР, при выборе способа приватизации не учитывала мнение трудового коллектива предприятия и социально-экономического значения предприятия для территории.

Об этих и других нарушениях администрации края сообщила в Генеральную прокуратуру Российской Федерации для назначения комплексной экспертизы по вопросам соблюдения законности при приватизации, РАО «ЕЭС России», владеющей контрольным пакетом акций ОАО «Богучангэстррой», проявляет к нему тенденциозно-погрешительский интерес, очевидно, считая строкой своим экономическим придатком.

♦ АКТУАЛЬНО

А МНЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА СПРОСИТЬ ЗАБЫЛИ

Оценивая состав кредиторских организаций, следует отметить значительное преобладание среди них организаций, находящихся в городах Москве, Братске, и Санкт-Петербурге, что и определяет степень их противостояния интересам населения Кежемского района.

Парадоксально, но мнение самих работников предприятия, месяцами не получающих заработную плату, не учитывается, поскольку, согласно статье 12 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», участниками собрания кредиторов с правом голоса являются конкурсные кредиторы. Таковыми могут являться работники предприятия, но только те, перед которыми должник несет ответственность за причинение вреда жизни и здоровью.

Решениями трех собраний кредиторов на должность внешнего управляющего задвинута «москвская» кандидатура в лице Е. А. Кудзелько. Дважды арбитражный суд не утверждал ее в связи с существенными нарушениями законодательства о банкротстве при проведении конкурсными кредиторами собраний. Постановлением от 17.11.98 года Федеральным арбитражным судом Восточно-Сибирского округа (Иркутск) подтверждена законность и обоснованность решения краевого арбитражного суда от 14.08.98 года.

Рабочие строительства Богучанской ГЭС письмом по подписью председателя объединенного профсоюзного комитета Н. Юбилева выразили свою обеспокоенность заданием вопроса «На какой основе могут

быть найдены точки соприкосновения работы краевой администрации с внешним руководством стройки, с РАО «ЕЭС России», может ли кто-то другой достроить ГЭС?».

Вот такие письма. Как же учитывается воля населения Кежемского района, на которую так рассчитывает краевая исполнительная власть в справедливом и разумном решении вопроса с ОАО «Богучангэстррой»?

В условиях, когда «московский» внешний управляющий уже приступил к исполнению своих обязанностей, администрация края не намерена соглашаться с возможными кабыльным положениями внешнего управления, который в скором времени должен быть представлен для утверждения краевому арбитражному суду. Жители Красноярского края могут быть уверены в том, что их мнение учитывается, принимаются все предусмотренные законом меры для привлечения к ответственности лиц, доведших предприятие до состояния банкротства.

Александр Бердяев.

г. Красноярск.

ПИСЬМО БОЛТУРИНЦЕВ

Главе администрации района
Редктору газеты «Советское Прингариье»
Главе Дворецкого сельского Совета
Начальнику УП-288/1

работает телеретранслятор, поселок не обеспечивается дронами, нет транспортного сообщения между поселками. И с подвозкой воды у нас неразрешимая проблема, хотя за поселком имеется законсервированная скважина. Нам кажется, что при нашей сегодняшней нужде с обеспечением населения водой, скважину эту давно пора расконсервировать.

Мы неоднократно обращались с этими вопросами к главе нашей администрации, но ни разу не собрал он сходы жителей поселка.

Просим всех вас уделить внимание нам, жителям глубинки, вспомнить о нас не только когда идет избирательная кампания, но и в суровые будни.

С уважением, жители Н. Болтурино: Тимашева, Погребляк, Бондарь, Пасканная, Гурова, Прохорова, Харченко, Турцов, Карякин, Смышляков, Козлов, Иванов и другие, всего 35 человек.

Мы, жители поселка Н. Болтурино, просим вас решить наконец-то вопрос о здании нашего здравлупничка. В ночь на 13 января он был разоружен. В известность об этом сразу же были поставлены и поселковая администрация, и начальник колонии УП-288/1/9, и главный врач Болтуринской участковой больницы. Но до сих пор никаких мер по устранению аварии не принято.

Просим вас, уважаемые, помочь нам в случившейся беде, иначе поселок останется без единственного общественного работника — фельдшера.

Кроме этого у нас еще много других нужд: нет детского сада, телеграммы к нам идут со скоростью писем, не

[Оючлннчнне.]
Начало в № 15 от 07.02.99 года.

МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ И ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ.

СОГЛАСНО штатной положенности в РОВД должно быть 33 единицы автомотранспорта, из них 20 — федерального обеспечения, 13 единиц — содержащихся из местного бюджета. В наличии имеется 21 автомобиль: 9 — федерального, 10 — местного бюджета, 2 — аренда с администрации.

За прошедший год административной района было отпущено на приобретение запасах средств всего около 30 тысяч рублей, из них 30 тысяч рублей по авансамозачетам (а следовательно, втродорога), и это в условиях, когда в 1999 году под списание подходит 11 единиц автотранспорта.

Обеспеченность личного состава вещевым довольствием составляет 70%.

Недофинансирование по федеральному бюджету составило 206,5 тысяч рублей. Задолженность по выплатам сотрудникам по федеральному бюджету равна 424 тысячам рублей, в том числе по выплате пенсионного пособия с мая по декабрь 1998 года — 266 тысяч рублей.

По местному бюджету профинансировано всего 261,5 тысяч рубль, в том числе наличными 960,2 тысяч рубль, по соглашениям 1653,3 тысяч рубль.

Общая задолженность по выплатам по местному бюджету — 1300 тыс. рубль, из них по заработной плате с апреля по декабрь 1998 года — 801 тыс. рубль, пай-

♦ ПРОЗВУЧАЛО НА КОЛЛЕГИИ УВД КРАЯ

Каким он был, ушедший год?

ковыми — 288 тыс. рубль, вознаграждение по итогам 1997 года — 73 тыс. рубль.

Задолженность предприятий района за оказанные услуги 1915 тысяч рубль, из них: оплата телефонных переговоров — 425 тыс., пользование телефонами — 276 тыс., приобретение ГСМ — 321 тыс., коммунальные услуги — 170 тысяч рубль.

ЗАДАЧИ НА 1999 ГОД И МЕРЫ, ПРИНИМАЕМЫЕ ДЛЯ УСТРАНЕНИЯ НЕДОСТАТКОВ.

Исходя из анализа оперативной обстановки и результатов деятельности отдела за 1998 год, считаем необходимым, обеспечивая сохранение тенденции на сокращение и стабилизацию преступности, уделить приоритетное внимание раскрытию тяжких и особо тяжких уголовных преступлений, выявлению особо опасных преступлений экономической направленности, в том числе в бюджетной сфере, выявлению

и пресечению преступлений в сфере незаконного оборота и сбыта наркотиков, улучшению профилактической и предупредительной работы с различными категориями лиц, стоящих на учете в РОВД, повышению эффективности и результативности проводимых оперативно-розыскных и профилактических мероприятий. Особое внимание уделить выполнению мероприятий Межведомственного плана по пополнению доходной части бюджета и реализации Указа Президента РФ № 1199 «Об усилении государственного регулирования в сфере производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции». Принять дополнительные меры по повышению исполнительской дисциплины сотрудников, уровня служебной и боевой готовности подразделений, результативности розыскной работы служб РОВД, уровня контроля за служебной деятельностью.

В этих целях итоговому оперативному совещанию определено и укае:

- разрабатывается комплекс дополнительных мероприятий, направленных на

♦ ЮБИЛЕИ

СМЫСЛ ЖИЗНИ — В ТВОРЧЕСТВЕ

БИОГРАФИЯ Галины Васильевны ХОЗИКОВОЙ, учителя Коднской неполной средней школы № 1, не отличается от многих других.

В 1964 году она окончила неполную среднюю школу и поступила в педагогическое училище. После окончания которого стала студенткой географического факультета Московского педагогического института, успешно закончила его в 1974 году.

Педагогическую деятельность в Кежемском районе Галина Васильевна начала в д. Аксеново. Восемь лет спустя, вместе с семьей она переехала в Кодкинск.

С 1982 по 1984 год работала в детском саду «Яблонка» методистом.

Но свое призвание видела в учительской деятельности, в постоянном общении с учениками, поэтому в 1984 году перешла в ИСШ № 1 учителем географии.

Галина Васильевна сразу включается в поиск путей улучшения преподавания географии. Ее целью: отказ от формализма в оценке знаний учащихся, а также главное, воспитание наших детей в духе современных требований. А как добиться всего этого? Без умения и мастера учащаяся тут не обойдется. Помогают и постоянный поиск нового в работе, глубокий анализ успехов и промахов.

Помня о том, что урок занимает главное место в учебно-воспитательном процессе, Галина Васильевна готовится к нему очень тщательно, заранее обдумывает каждую деталь, старается разнообразить, использовать различные формы и методы обучения.

Большое внимание она уделяет воспитанию школьников патристическому, эстетическому, нравственному. Воспитательные задачи уроков органично сочетаются с образовательными и успешно выполняются.

Доброежелательная атмосфера на уроке, стремление добиться от каждого ребенка свою любовь к предмету, желание работать с каждым учеником — и сильные, и слабые

своей жизни. Галина Васильевна — это женщина, умеющая и дающая первую категорию Галина Васильевна Хозикова с 1987 года работает заместителем директора по учебной работе.

Все, кто знает эту милую и общительную женщину, отмечают главные ее качества — любовь к работе, глубокие профессиональные знания, обаяние и мастерство общения.

9 февраля Галина Васильевна отмечает свой 30-летний юбилей. Живите же долго и счастливо, пусть Вада живье будет прекрасна, пусть жизненные трудности не уменьшат Вашего оптимизма. Пусть искорка света, которую Вы сегодня зажигаете, сияет вечным огнем в добрых делах Ваших учеников. Счастья Вам и удачи!

Е. В. КОКОРИНА, директор ИСШ № 1.

улучшение работы по раскрытию и расследованию преступлений;

- берется под непосредственный контроль начальника РОВД состояние дел по розыску лиц, совершивших особо тяжкие преступления против личности;
- перестраивается деятельность ООРУИМ на конкретизацию работы с населением в жилом секторе с целью своевременного выявления и предупреждения правонарушений и преступлений в сфере семейно-бытовых взаимоотношений;
- введено в практику проведение еженедельных оперативных совещаний руководящего состава отдела с целью согласования календарного плана работы служб отдела на неделю, с отчетом руководителей о выполнении намеченных мероприятий и принятием мер оперативного реагирования на неисполнительность и имеющиеся другие недостатки;
- решено в марте слушать устных инспекторов милиции о проводимой работе по обеспечению ОП и общественной безопасности, организации профилактики преступлений на закрепленных административных участках. Кроме этого проанализировать состояние работы по раскрытию убийств, эффективность принимаемых мер по установлению виновных и привлечению их к уголовной ответственности.

А. ГРИШУК, начальник Кежемского РОВД, подполковник милиции.

ВНИМАНИЮ ПРОМЫСЛОВИКОВ

НА ПУШНОМ РЫНКЕ 1998-99 ГГ.

СОБОЛЬ — поистине «мягкое золото» Сибири. Изделия из него по-прежнему в цене. На Миланских выставках мехов в Италии за выделанную шкурку дают 200 и более американских долларов...

Пушно-промысловое охотничье хозяйство Средней Сибири, в которое входит Красноярский край, специфическая отрасль, дающая чрезвычайно редкую продукцию — шкурки соболя, белки и других охотничьих животных.

Спрос на меха в следствии финансового кризиса в ряде стран упал. Это сказалось на объемах покупки собольих шкурок на аукционных и, естественно, на ценах.

сырья теперь могут рассчитывать только на свои оборотные средства, не располагая в достаточном количестве земельными кредитными ресурсами...

В совокупности эти причины не позволили поднять закупочные цены на сырье адекватно курсу доллара, т. е. в три и более раза. Цены в рублевом эквиваленте поднялись лишь на шкурки белки в два раза...

Несмотря на крайне плохие погодные условия начала промысла, охота на соболя была средней, а кое-где выше средней по результативности.

Основные, наиболее крупные покупатели охотничьих пушнин, сосредоточены в Красноярске. Это прежде всего акционерные общества «Пушно-Меховая компания «Сибирь-Пушнина» и «Сибирские меха»...

На повышении спроса...

ния международного пушного рынка и качеству сырья (на выделанные шкурки) и падение цен местного пушного рынка...

По традиции ПМК «Сибирь-Пушнина» установила надбавки. По соболю и белке — за наличный расчет (10 проц. в месяц) и некоторые другие.

В. ПЕТРЕНКО, Сибирский НИИ охотничьего хозяйства и звероводства. Телефон 65-31-62; адрес: 660043, г. Красноярск, ул. Чернышевского, д. 92, СИБНИИ.



Поздравляем с Днем рождения дорогого Владимира Трофимовича БУНИН! Пусть улыбка озаряет улыбка. Даже если седина, как снег. Возраст — это, ей-богу, ошибки. Если молод душой человек. Родные.

Любимого внука Диму ЧЕРНЫХ поздравляю с 15-летием! Желаю счастья и тепла. Друзей хороших и добра. С улыбайкой по утрам вставать и никогда не унывать. Баба Валя.

Поздравляем сына Артема ШИЛИГИНА с Днем рождения! Счастья, здоровья, успехов в учебе желаем от всей души. Папа, мама. Лагутики.

Дорогая Оксаночка! С Днем рождения тебя! Счастья полного желаем И всевозможных друзей, И хороших светлых дней. Совет ветеранов.

Поздравляем с 60-летием Николая Григорьевича СМОЛИНА и Игоря Николаевича СМОЛИНА с Днем рождения! Пусть радостью будут Наполнены будни, Пусть трудяся никогда Не туманит глаза. Пусть помнится молодость, Бодрость пусть будет. И в февралье пусть Приходит весна! Совет ветеранов.

Поздравляем с Днем рождения Михаила Григорьевича КРУГЛОВА! Не ищем мы особых слов, А просто от души желаем: Здравия, счастья и цветов И жить до ста, не унывая! Совет ветеранов.

Поздравляем с 60-летием Николая Григорьевича СМОЛИНА и Игоря Николаевича СМОЛИНА с Днем рождения! Желаем теплых ясных дней, Всего, что красит человека, Хороших преданных друзей, Здравья, счастья и успеха. Родные.

Поздравляем с Днем рождения Николая Григорьевича КРУГЛОВА! Не ищем мы особых слов, А просто от души желаем: Здравия, счастья и цветов И жить до ста, не унывая! Совет ветеранов.

СДАМ В АРЕНДУ: двухкомнатный магазин (напротив «Заминия»), можно трех клиентам, дешево; гараж в «Кедров», дом в татаре; однокомнатную мебельрованную квартиру предпринятию.

ПРОДАМ: гараж недостроенный, кассетчатый для дачи — 300 руб., 1А3-36, 9 м «Тюбеда» (на запчасти); стекло рифленое, шифер, ДСП, люстры, столы письменные, вафельницу, эл. мясорубку импортную или ОбМесЛЮ на доску с доставкой в Красноярск.

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 4а, кв. 84 или в магазин «Девушки» до 11 февраля.

ПРОДАЕТСЯ дача в кооперативе «Авангард» (12 соток, удобная, дев. теплицы под стеклом, домик, баня, два сарая).

ПРОДАЕТСЯ дом в Богучанах (6х10,5), гараж, летняя кухня, баня, надворные постройки, огород, малина, смородина, или МЕНЯЕТСЯ на трех-, двухкомнатную квартиру с доплатой в Кюдинске. Адрес: с. Богучаны, ул. Партизанская, д. 103; телефон в Богучанах 2-23-61, в Кюдинске 4-25-83.

ПРОДАМ: жигули (6 модели) в отличном состоянии за наличный расчет, ГАЗ-53 (упупленный кузов) и хорошие внешние и техническое состо-

янии за наличный расчет (возможен вариант безналичного расчета). КУПИЮ капитальный гараж, прицеп для легковой автомашины. Тел. 4-31-18.

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира на самострое, гарнитура с мебелью, дача в «Луче» (9 соток), однокомнатная квартира (12 кв. м). Все продан недорого. Обращаться по адресу: ул. Гидростроителей, д. 20, кв. 12, 176.

ПРОДАМ четырехкомнатную квартиру (два балкона, железная дверь, документы готовы). Обращаться по адресу: Плк, д. 12, кв. 103; тел. 00-3-00 после 18 часов.

РЕМОНТ НА ДОМУ ИМПОРТНЫХ И ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ТЕЛЕВИЗОРОВ. Восстановление, капремонт ламповых телевизоров. Возможна оплата по безналичному расчету неисправной видеоаппаратуры. Гарантия на ремонт. Обращаться по адресу: ул. Ганиуллина, д. 2А, кв. 97; тел. 4-77-93.

РАЗМЕНЯЕТСЯ трехкомнатная квартира на первом этаже (балкон застеклен) на двух- или однокомнатную или на двухкомнатную с доплатой. Рассмотрим все варианты. Обращаться по адресу: Плк, д. 2, кв. 72.

В связи с отъездом ПРОДАЮСЬ: стенка четырехсекционная за 400 руб., кровать двухспальная, мотоцикл «ИЖ-Паттер» с коляской. Обращаться по тел. 4-29-75.

ВНИМАНИЕ! В АБОТАЕТ КАБИНЕТ ЛЕЧЕБНОГО МАССАЖА по адресу: ул. БС, д. 3, кв. 108 (135 доми). Диагностические и лечебные такие заболевания, как головная боль, заболевания органов спины и живота, боли в руках и ногах, проблемы женской иммунитет. Времени приема с 15 до 19 часов. Дети и пенсионеры по льготной оплате. Мастер по лечебной практике — ЧАН.

Кодическое отделение Энергосбыта СОЮЩАЕИ, что прием заявлений и выплата компенсации за электрооборудование, вышедшее из строя в связи с ненадежностью электроэнергии (период 25-27 августа 98 г.) с 10 ФЕВРАЛЯ 1999 г. ПРЕКРАЩАЕТСЯ. Нетаяйчик.

Неделю назад ПРОПАЛА (возраст 2,5 года) по кличке Рекс (возраст 2,5 года) в районе нелоговой инспекции. Особые приметы: на груди белый ромб. Нашегощего собаки прошу сообщить по адресу: 1 общественный мотобол 408 за хорошее вознаграждение.

ПОПРАВКА

В № 13 от 2 февраля в нашей газете в разделе «Криминальная хроника» из-за неточности в оперативной сводке РОВД была допущена ошибка. В сообщении от 21 января (пункт 2) следует читать: «...о выявлении факта мошенничества, совершенного гражданином У. в ЦЗН [центр занятости населения] Кежемского района. Проводится проверка».

Нашегощего документы на имя КАПАНЕЦ АЛЕКСАНДРА МИХАЙЛОВИЧА прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 4-20-66. 184

Коллектив ПЖРЭО выражает глубокое соболезнование МАЛЕЦКОЙ Ольге Леонидовне по поводу смерти мамы Татьяны Николаевны.

Выражаем искреннее соболезнование Ольге Леонидовне по поводу преждевременной смерти его мамы МАЛЕЦКОЙ Татьяны Николаевны. Кл. руководитель, одноклассник, родители б. «д» класа КШ № 4.

ООО «РАДИОСВЯЗЬ» ИНТЕРНЕТ ПО ПЕРВОМУ УРОВню КС 1999 ГОДА

СВОБОДНЫЙ И ЛЕГКИЙ ДОСТУП НЕ ДОРОГО

НОВЕЙШИЕ ТЕХНОЛОГИИ И НОВЫЙ УРОВЕНЬ СЕРВИСА

- Впервые в Кюдинске создан узел доступа, обеспечивающий абонентам уникальные возможности передачи данных: магистральный канал до Москвы; современный пул — 16 номеров серин; скорость передачи данных 19,2 КБ/с; открытый абонемент — 2 доллара в час; ночной абонемент — 30 долларов в месяц; предоставляется специальное лицензионное программное обеспечение (бесплатно) при покупке модема в ООО «Радиосвязь».

ООО «Радиосвязь», ул. Колесниченко, 8а. Менеджер — тел. 4-78-10, 4-72-30.

«СП» Главный редактор — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

- Ответственный секретарь — Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ; Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. общественно-политическим отделом; К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации; В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, приемная 4-41-31; отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21; 4-45-48; производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33; полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кюдинск Красноярского края

Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.

Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям. Объем — 1 печатный лист. Индекс — 52335. Печать высокая. Тираж 4660. Знак № 16.